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Ä kenyérfogyasztó közönséghez.
fér. S.) Köztapasztalat, hogy

közönségünk... megszokván a mi
nagy búzatermelésünk által ki- 
magyi:1 rázható fehérkenyér fo­
gyasztást — semmi áron som 
•akar a bar;;'/kenyérre áttérni. — 
Pedig eve k meg kell lenni, ha 
azt akarjuk hogy ai következő 
arató* ig é;m oly hőviben legyünk 
mindenféle lisztnek, mint most 
vagyunk. Erisük meg a. helyze­
tet. Az őrlési korlátozás szerint 
húzóból csuk 15 százalék Lehet 
nullás és 15 százalék főzőliszt. A 
ölé' - megfelelő keveréssel — 

mint kenyé"liszt. jut forgalomba:. 
Ha nv:•••:' már mindenki azon van, 
hogy a 15 százalék nullás vagy 
főző lisztből süssön kenyeret, ak­
kor rövidesen előáll az a helyzet, 
hogy még a tésztám sem jut más, 
mint barna liszt. Gőzmalmok és 
kereskedők tehát csak helyesen 
cselekednek, ha a nullás vagy fő­
ző és a kenyérliszt között juncti-

mot csinálnak. Ha vatokinek mé­
gis kell 1 kilo nullás,, de sok a 4 
kilo kenyérliszt, társuljon mással, 
akinek a fele kenyérlisztet átad­
hatja. Be mindenekfelett szakít­
sunk eddigi szokásainkkal. Úgyis 
csak néhány holnapról van szó. 
Senkisem hal bele, ha átmeneti­
leg lemond a fehér kenyérről. A 
módosak pedig járjanak elől. — 
Még ha tehetik is, pélclaadás oká­
ból, tüntetőleg éljenek barna ke­
nyérrel. Kérjük erre asszonyain­
kat, akik e kérdésben döntő té­
nyezők. — Bizonyosak vagyunk 
benne, hogy ha a társadalmi elő­
kelőségek felhívásunknak enged­
nek, egy hét múltán csak barna- 
kenyér lesz minden ház asztalán. 
Ez pedig nagy vívmány, mert ez­
zel biztosítva lesz a bőséges ke­
nyér a legközelebbi aratásig.

Ezt az áldozatot mindenki kö­
teles meghozni.

Wárosl közgyűlés.
(A Reggel tudósítójától.) Mis­

kolc:- város törvényhatósági bi­
zottsága ma délután dr. Tarnay 
Gyula főispán elnöklete alatt 
tartotta 1915. évi első közgyűlését.

Dr. Tarnav Gyula főispán meg­
nyitó üdvözlő szavai után a 
közgyűlés, tárgysorozatának első 
pontját, az 1914. évi decemberi 
polgármesteri, jelentést olvasta 
fel dr. Gombos Ferencz városi 
aljegyző.

A közgyűlés tudomásul vette a 
polgármester jelentését.

Kovács Lajos emlékezete.
Ezután dr. Nagy Ferenez pol­

gárim ■( or szép szavakban emlé­
kezeti meg Kovács Lajos törvény 
hatósági bizottsági tag működésé­
ről. Ajánlotta, hogy a törvényha­
tósági bizottság jegyzőkönyvben 
örök if se meg a Kovács Lajos em­
lékét. A törvényhatósági bizott­
ság a főispán ajánlatára felha­
talmazta a polgrmestert, hogy 
méltó iratban adjon kifejezést 
kegyeletének.

A hadsegélyzé'si jövedelem adó 
fels ó!i!!'ási bizottságába hová - 
lasztja ezután a bizottság rendes 
tagul dr. Ráez György, póttagul

pedig Győri Ödön bizottsági ta­
gokat.

A második pont letárgyalása 
után Schrecker S. lápót a polgár- 
mesteri jelentőshez felakart szó­
lalni. Felszólalását azonban a fő­
ispán ajánlatára tárgysorozat le­
tárgyalása utánra halasztotta,.

Választások.
Ezután a közigazgatási bizott­

ságban megüresedett 5 bizottsági 
taghely választás utján való be­
töltésére került a sor. Dr. Tarnay 
Gyula főispán a választás elnöké­
ül Gálffy Ignácot, tagokul Ber­
ner Géza és Győri Ödön tagokat, 
a jegyzőkönyv vezetésére pedig 
Csont hó Dezső ti), tanácsnokot 
kéri fel. A választás tartamára, az 
ülést felfüggesztette.

Az ismét megnyitott közgyűlés 
előtt Gálffy Ignác kijelentette a 
választás eredményét, amely sze­
rint a megüresedett tagsági he­
lyekre a régi tagokat választották 
meg.

A jogügyi, pénzügyi, építési, 
gfivdn -é gi stb szakinzottságokha 
1915—17. évek tartamára, az eddi­
gi bizottsági tagok kerültek. Az

árvaszékinól Kovács Lajos halála 
folytán megüresedett tisztségre 
dr. Molnár Gyula, került.

A népkerti Vigadóra Böczögő 
Józseffel kötött szerződés bemu­
tatása után; Kassa szab. kir. vá­
ros törvényhatósági bizottságá­
nak átiratát a hadba vonultakat 
érintő egyes adóügyi kérdésekről 
tárgyalt a törvényhatóság Majd 
Budapest székesfőváros közönsé­
gének köriratára a Vörös Félhold 
céljaira 500 korona adományt sza 
vazott meg.

Ahaujtoruamegye átirata.
Ezután Abaujtorna vármegye 

törvényhatósági bizottságának át 
iratára egyhangúlag elhatározta a 
közgyűlés, hogy hasonló szellemű 
feliratot intéz a kormányhoz, a 
melyben kifejezést ad annak a 
reményének, hogy katonáink hő­
sies viselkedése a békében meg 
fogja teremni gyümölcseit Ma­
gyarország fejlődése és izmoso­
dása érdekében.

Kisebb ügyek.
A tanács előterjesztésére a 

közgyűlés a városi zeneiskola 
tandíjmenteseinek 10 százalékát 
11 és fél százalékra emelte. A pol­
gári ^bíráskodást gyakorló tiszt­
viselődül Krizsanovszky József 
tanácsnokot dr. Bodrogi István 
aljegyzőt és dr. Plank Miklós fo­
galmazót jelölték ki. özvegy Po­
gány Bortalannénak gyermekne­
velési járulékát 1915. évre emel­
téli és a tanács előterjesztésére tö­
rölte a közgyűlés Ixazay József 
volt városi főpénztámok .120 ko­
rona. fizetési előlegét.

Marzsó Károly búcsúja.
Marzsó Károly volt miskolezi 

máv. üzletvezető búcsúzó levelet 
intézett a törvényhatósági bizott­
sághoz előléptetése folytáni eltá­
vozása, alkalmából. A főispán 
ajánlatára a közgyűlés jegyző­
könyvileg örökíti meg Marzsó 
Károly miskolezi működésének 
érdemeit, sajnálattal veszi tudo­
másul bizottsági tagságáról való 
lemondását, —

A lisztkérdés.
A póttárgysorozat apróbb ügyei­

nek elintézése után 
Schrecker S. Lipót, kért szót. — 

Bejelentette, hogy azok ellen az 
alaptalan támadások ellen óhajt 
felszólalni, amelyek minduntalan 
a gőzmalmot, érik. Annak, hogy 
Miskolcz nem bővelkedik liszt­
ben, egyedüli oka, hogy 27 ezer 
métermázsa liszt, kincstári tulaj­
dont képez, ez a gőzmalomban

van felhalmozva, de hozzányúlni 
nem szabad, mert már a katona­
ság által kifizettetett. A vasár­
nap tartott értekezeleten,_mon­
dotta Schrecker — Vidals dános 
edes barátom (Zajos derültség.) 
elítélte a miskolezi gőz melómnak 
azt a cselekedetét, liogy ebből a 
lisztből nem ad ki és spekuláció­
nak nevezte a mi eljárásunkat. A 
mi vállalatunkat pedig ezzel a 
váddal senki sem illetheti. A gőz­
malom becsületesen működött 50 
even keresztül és nem érdemli 
meg ezt a gyanúsítást. Nem kell
minden lében kanálnak lenni, _
nem kell A idats urnák olyasmi­
hez hozzászólni, amihez nem ért. 
A pesti intézetek meg fogják ten­
ni a megtorló lépéseket a gyanú­
sítok ellen.

Vidals János: Állok elébe.
Schrecker S. Lipót: A kereske­

delem és ipar becsületé! mm je­
liét egy kardvágással . , é átélni. 
Kérem a főispán urat, szívesked­
jék intézkedni, hogy ■ dó­
sokkal ne zavarjanak, mer! nem 
vagyok annyira, gyakorlott szónok 
és könnyen elveszítem a. gondolat 
fonalát.,.

I idols' János: Nem kár, ha el 
is veszíti.
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ben a teremben én vagyok, aki a 
sértésekért megtorlással ölhetek 
és ebben a tekintetben en a 
Schrecker ur beszédeben kiioga- 
solni valót nem találtam. F elszo- 
iitom a bizottsági tag urat, hogy 
az ilyen erélyesebb hangot tessek
“jSS'jános: Hogy a legcsen­
desebb módon feleljek, Schrecker 
bizottsági tag ur olyan modorban 
nevezett meg engem, amelyeket

szó nélkül nem hagyhatok.
Dr. Tarnay Gyula: így meg­

adom a szót.
Vidats János ezután bejelenti,

ho<ry nem meggyanusitasok, ha­
nem állítások történtek az érte­
kezleten, amelyekért akar a bíró­
ság előtt is felelősséget vallat.

Schrecker S. Lipót kijelenti, 
hogy nem akarta sérteni \ mats 
Jánost. Arról nem tehet, hogy a

miskolezi kereskedők Galíciában 
és Ausztriában drága pénzen ad­
ják cl a gőzmalomból beszerzett 
lisztet.
Pap Kázmér reflektál Schrecker 

állítására.
Tarnay főispán: Bejelentettem 

a minisztériumnál, hol azt a
választ kaptam, hogy nehány na­
pon belül ez a kérdés gyökeres 
megoldást nyer, amennyiben hol­

nap vagy holnapután a requirálá 
si rendelet már megjelenik, azon­
ban örömmel tapasztalom, hogy 
erre itt nincs szükség, mert a 
mint azt Schrecker S. Lipót 
bizottsági tag ur kijelentette, — 
hogy a sajat hatáskörében gon­
doskodni fog arról, hogy Mis­
kolc» közönsége liszt szükséglé­
tében hiányt ne szenvedjen.

A főispán zárószavai után a. 
közgyűlés véget ért.

SESS8S

Sikeres harcaink a Visztulánál
Győzelmes német offfenziva

Franciaországban.
esti TÁVIRATOK
fi szerb külügyminiszter 

BuisSria ellen.

ajánlotta, a hivatalos körökben 
nem talált nagy tetszésre._ A lap- 
tudósi tó annak a véleményének 
kifejezést, hogy ennek a tervnek

csak arz volt a célja, hogy a szó 
vetségeseket a külön beKekiser- 
1 etektől óvja.

Przdiiiysl ostrowtö

Bukarest, január 26. A Kije’w- 
skaja Misái, a legtekmtelyesebb 
orosz lapok egyike, mtervjut kö­
zöl, amelyet nisi levelezője Jova- 
novics szerb külüymmiszterrel 
folytatott Szerbiának és. Bulgá­
riának egymáshoz való viszonyá­
ról. _ A mi viszonyunk Bulgá­
riával , — mondta a miniszter ——, 
igen hűvös és csak abban az ese 
ben javulhatna, ha Bulgaria az 
entente hatalmak oldalán a had­
viselő államok sorába lepne, ami 
azonban az én nézetem szerint 
teljesen kizárt dolog. Bulgaria,- 
nak tisztában kell lenni azzal, ha

Kopenhága, január 26. Orosz 
lapdk haditudósítói jelentik, hogy 
Przemysl környékéről napok óta 
nem érkeznek hírek. Ebből követ­
keztethető, hogy az oroszoknak 
sokat hirdetett döntő rohama a

kedvezőtlen időjárás és az ostrom 
ágyuk szállításárnak nehézségei 
miatt is egyelőre elmarad. — A 
Kárpátokban ütközetek vannak 
folyamatban.

továbbra is folytatja mostani 
kétszínű politikáját, akkor ^ sem­
miféle területi kompenzációra ne 
tartson igényt. Szerbia semmi- 
ésetro sem hajlandó előzékeny 
seggel lenni a szomszédos a lám

Győzelmes harcunk Bukovinában
mára nem marad más hátra, mint 
hogy vagy csatlakozzon hozzánk 

és akkor számíthat területi 
kárpótlásra. — vagy pedig 
szakkal próbálja elvenni tolunk 
azt, amire igényt emel.

Bukarest, január 26. Az ideva­
ló lapok Dornavatráról keltezett 
sürgönyt közölnek, amely szerint 
osztrák-magyar csapatok a Buko­
vina déli részébe behatolt orosz 
csapatokon rajtaütött.; az oro­

szoknak rendkívül súlyos veszte 
gégéik voltak. Az, osztrák-magyar 
csapatok számos orosz! ejtettek 
foglyul és sok lőszerkocsit zsák­
mányoltak.

Konstant!nápolyi nem lehet
elfoglalni.

Pétervár, január 26. (Roman 
át). A Rjees foglalkozik azzal a. 
jelentéssel, hgoy az angol-francia 
flotta veszélyezteti Konstantuia- 
polyt, illetve a Dardanellakat. A 
lap katonai munkatársának véle­
ménye alapján kijelenti, hogy az 
ilyen vagy ehhez hasonló híresz­
telések csak légből kapottak le­
hetnek. — Tengeri utón ugyanis 
csak a Dardanellák felől lehet

Konstantinápoly ellen operálni. 
Kizárólag tengeren operálni po­
cii.>• Konstantinápoly ellen nem­
csak nehéz, de úgyszólván kilá­
tástalan is. Csak akkor lehetne 
szó a Rjees szerint Konstantiná­
poly bevételéről, ha párhuzamo­
san az angol-francia: operációk-

ÉJFÉL UTÁN
Minden oldaton összeomlott 

ax ©ro$$ temadás*
. , ,)e A \Í T len intézett össszes támadásaisau az, ausu,-..“““..  , , Budapest, január 26. A M. 1- Ssíemdottak Azonban a német

w "r-s KfÄST«; As. a Kárpátok ós Erdcly cl- menyesen l.almlLak elme.

Kai OgV UIU'K/J rvi - s 1 ‘
tudna Konstantinápoly ellen ma 
sirozni.

- ^ K <*!'■ rfcá** T* unsscveirfnben« j&uguszta főhercegnő ©í$z«-so» töru.e«
$X@ÍD aKnoit I • rn legközelebb országos körútra

Bukarest, január 26. A turn- 
szeverini kikötőben egy _ elszaba­
dult akna két hajót a levegőbe 
röpített, A kikötőben megejtett 
vizsgálat, a következőket derítet­
te ki: Az, aknák Szerbia egyik ki­
kötőiéből: Ripről srabndn.tak el. 
Az aknákat a viz Turnszevormi 
sodorta, almi kereskedő,mi haj.A 
V.rtózkodtak, megrakva zoldscg-

u,.miivel. Az akna neki csapódott 
ti?, geyik uszálynak es erre két 
hajó a levegőbe röpült. ^Az akii:.

Budapest, január 26 .A M. T. 
T. jelenti: Auguszta főhereogm

legközelebb országos körútra in­
dul a beteápolást cllenőnzii.

öl szabadulását az orosz Tirasz.pol 
hajóról, mely Síp és Turnszeve- 
rin között tartja, fenn a forgal­
mat, jelezték a román kikötőbe, 
óit azonban nem közöltek a ha- 
jókkal R rvz eprvik hajó fűtője cn- 

ok lett áldozata.

Győzelmes forradalom Portugáliában.
Budapest, január 26. A M. I • 

I. jelenti: A Züricher Zeitung je­
lenti. hogy Lisszabonban a győ­

zelmes forradalom kitart. Közí­
ró tábornok magához ragad., 
hatalmat.

Ofosiopsiäg és a semleges államok.
Nézeteltérés az ántSnlban

/

Stockholm, ]anuar -6. Bmk 
orosz, i)énzi:"'vmmsiztev,_ Lloyd 
C.eorae és Ribot francia pénz­
ügyminiszternek Parisban való 
találkozásáról a Stockholm Dag-

blad párisi levelezője azt jelenti, 
hogv az a terv, amely az a utam-
hatalmak mevbi-ottjamak a. to­
vábbi operációkban való egyön­
tetű eljárása feletti tanneskozat

Budapest. január 26. A M. T. 
I jelenti: Pétervárrol laviratoz- 
zák, hogy a dumában Kowalen- 
szky képviselő ielvilagosi .ast 
kért Oroszországnak^ .Dáliához, 
Bulgáriához, Romániához . <*s 
Svédországhoz való viszonyáról.

A békekötés előtt a. közvélemény 
meghallgatását kivan in. Sassn- 
nov a részleges felvilágosításhoz 
cári beleegyezést kert. Melon 
tette, hogy a békekötésnél a 
vetségesekkel együtt >og eljarn

*
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Hivatalos jelentés
az északi és nyugati harcterekről»

Berlin, január 26. A nagy fő­
hadiszállásról jelentik: A nyuga­
ti hadszíntéren az ellenség teg­
nap — szokásai szerint — Madel- 
kerket és Westende fürdőt ágyu- 
tüz alá vette. Ezen ágyyttűz kö­
vetkeztében nagyobb számú la­
kosság meghalt, illetőleg megse­
besült. Közöttük a madelkerkei 
polgármester is. A mi vesztesé­
gűink tegnap egész csekélyek vol­
tak A labasséi csatorna mindkét 
partján csapataink az angolok ál­
lásait megtámadták, mig a csa­
tornától északra Givenchy és a 
csatorna között a támadás erős 
oldaltüz miatt nem eredményezte 
a« afgol állás elfoglalását, addig 
a badeni csapatok támadása n 
csatornától délre, teljes sikerrel 
járt. Itt az angol állásokat egy- 
azeregyszáz méternyi arcvonal 
szélességben rohammal elfoglal­
tuk. Két támaszpontot elfoglal­
tunk. Három tisztet és 100 főnyi 
legénységet elfogtunk, egy ágyút 
és bárom géppuskát zsákmányol­
tunk. Az angolok eredmény nél­
kül kísérelték meg a, részünkről 
oéliainlmak megfelelőlcg azonnal 
kihasznált, állásoknak visszafog­
lalását és őket súlyos vesztesé­
gekkel visszavertük. A mi veszte­
ségeink aránylag csekélyek. A 
Cm on ne magaslatokon, La óntól 
délkeletre, csapataink eredménye­
sen harcoltak. A Vogézek déli ré­
szén a franciáknak minden táma­
dását visszavertük. Több mint 
ötven foglyot, eltettünk.

A keleti hadszíntéren Gombi -

nejtől északkeletre az oroszok lo­
vasságunk állásait eredményt ele­
mű támadták. Keletporoszország- 
ban több arcvonalon heves ágyú- 
harcok voltak. — Kisebb harcok 
M loclavektől északkeletre reánk­
nézve eredményesek voltak. Len­
gyelországban, a Visztulától nyu­
gatra és a Pilicától keletre sem­
mi jelentősebb esemény nem tör­
tént. (Miniszterelnökség sajtóosz­
tálya.)

Budapest, január 26. (Hivata­
los.) Az általános helyzet nem 
változott. Ama ágyuharcban, a 
mely tegnap a Visztula mindkét 
oldalán egész napon át erősebben 
folyt, mint az utóbbi napokban, 
nehéz tüzérségünk Tarnowtól 
nyugatra eredménynyel műkö­
dött. Az ellenségnek egy sz,ekér- 
karkját szét robbantottuk. Zglo- 
bieenél, Tarnowtől délnyugatra, 
több ellenséges századot elűztünk. 
Az ágyú tűz egy csoportnál a 
Ni da. mellett, egész éjszakán át 
reggelig tartott és virradatkor 
újból megernsödötten folytató­
dott. —■ A Kárpátokban tegnap 
is voltak harcok. A Felső fing-, 
Latorca és Na gvág völgyében az 
ellenségnek néhány fontos ma­
gaslatot el kellett hagyni. Ismé­
telten hiábavaló ellen ín mád ésolc 
után. amelyek nekik sulvos á'do- 
zatokha kerültek. Bukovinában 
nem volt harc. A déli hadszínté­
ren nyugalom van. TI ö fér, altá­
bornagy (A miniszter elnök ség 
sajtóosztálya.)

Kína és Japán konfliktusa.
Budapest, január 26. A M. X. Kina jegyzékét Sautung kiürité- 

I. jelenti: Japán visszautasította sere nézve.

Váltsunk uSaiMí ígazoSnim’Okat!
Értesítem az utazó közönséget, 

hogy a saját érdekében, egyelőre 
minden alkalommal lássa el ma­
gát utazási igazolványnyal, mert 
a vonalak szigorú ellenőrzés alatt 
állanak. Az igazolványok a rend­

őrségen csakis személyes jelent­
kezésre adatnak ki.

Miskolc/,, 1915 január 26-án.
Dr. Rimóczy József, 

főkapitány.

Minisztertanács.
Budapest, január 26. A Magvar 

Távirati. Iroda jelenj: Ma dél
után Tiszai elnökiére alatt minis/ 
tertanács volt.

INagy győzelem Bukovinában-
Vslja mellett megvertük m oroszokat»

Budapest, január 26 .A M. T. 
I. jelenti: Az oroszok és a mon­
archia csapatai között a bukovi­
nai Válj a mellett ütközött volt. 
Az ütközet m oroszok veszteségé­
vel végződött. Az ellenség a ha-

lottak és sebesültek ezereimk a 
hátrahagyásával menekült. Nincs 
kizárva, hogy az oroszokat ebben 
a hónapban egész Bukovinából 
kiverhetjük.

Egy cirkálót és két torpedóimét 
vesztettek az ansolok.

Budapest, január 26. A M. T. 
I. jelenti: A német hadvezetőség 
áz angolokkal szemben állítja, 
hogy az északi tengeri ütközet­
ben egy cirkálót és 2 torpedó zu- 
zót veszítettek az angolok. — Az

angolok szakították meg a küz- 
met, tehát valótlan az, hogy a 
németek vonultak vissza. ^ A né 
met flotta a Blücher cirkálót ve­
szítette.

Büliána a kettő.® szövetség hive»
Budapest, január 26. A M. T. 

I. jelenti: Ghenadiev egy újság­
író előtt kijelentette, hogy valót­
lan az a hirestzelós, mintha Bul­
gária, a monarchia és Német ov­

ii hadköteles rém#nők hazarendelése 
Angliából.

Budapest, január 26 .A M. T. 
I. jelenti: Az Angliában tartóz­

kodó hadköteles román 
lókat hazarendelték.

alattva-

A besorozott középiskolai trnulóknak 
ettségl bizonyítvány.r

Budapest, január 26. A M. T. 
I. jelenti: Illetékes helyen kije­
lentették, hogy az alkalmasoknak

BESOROZOTT
népfelkelők
jelentkezése.

Bevonulási hlide'mány.

A m. kir. honvédelmi miniszté­
rium folyó évi 400. elnöki szám 
alatt elrendelte, hogy az 1914. 
évi november 16-tól besározott,
1883., 1884., 1885. és 1886. évi szü­
letésű magyar honos népfelkelők 
1915. évi február 15-én, ellenben 
az 1878., 1879., 1880., 1881. és
1883. évi születésűek 1915. már­
cius 1-én tényleges népfelkelő 
szolgalatra Kassára, a. honvéd, ki­
egészítő parancsnoksághoz kötele­
sek bevonulni.

Az osztrák állampolgárok és 
boszniai-hereegovinai illetőségnek 
közül az 1884., 1885. és 1886. évi 
születésűek ez évi február 1-én, az
1878., 1879., 1880., 1881., 1882. és 
1883. évi Születésűek pedig feb­
ruár 15-én szintén Kassára a. cs. 
és kir. hadkiegészítő parancsnok­
sághoz vonulnak be.

A bevonulok 2 napi élelmet, me­
leg alsó és felső téli ruhát, téli 
pokrócot, jó csizmát, evő eszközö­
ket vigyenek magukkal, mert 
ezekre feltétlenül szükségük lesz.

Figyelmeztetem a bevonulni 
köteles népfelkelőket arra is, hogy 
ia fent kitűzött napokon regvei 
pont 8 órakor tartoznak Kassán 
jelentkezni és azért is múlhatat­
lanul ielenitkezzenek, mert az el­
maradottakat azonnal elővezettet­
jük s az 1890. évi XXI. törvény 
4. szakasza értelmében 2 évig ter­
jedő fogság büntetés kiszabása 
végett a Kassan szekelo honvéd 
bíróságnak adjuk át.

Miskolc/, 1915. január 25-én.
Kalas, rendőrkapitány.

hírek.
szag viszonya elhidegült volna. 
Törökország ne tartson Bulgáriá­
tól, inert a bolgár politika seevm- 
dlni fog a monarchiának és Né­
metországnak.

talált középiskolai tanulók vizs­
gán élkül érettségi bizonyítványt 
kapnak.

_ Bírói k'nevezés. A hivatalos 
Budapesti Közlöny mai száma 
közli, hogy a király Kájnássy 
László miskolczi járásbirósági 
jegyzőt a fehérgyarmati kir. já­
rásbírósághoz és Szép László mis­
kolczi járásbirósági __ jegyzőt _ a 
debreczeni törvényszékhez albiró- 
vá nevezte ki.

— Polónyi Gyula postafőnök
ünneplése, Lélekemelő ünnepély 
folyt ma le a miskolczi főpostán, 
ahol Polónyi Gyula pt. főfel­
ügyelő 40 éves szolgálati jubileu­
mát ünnepelték, aki 1875. január 
26-án tette az első szolgálati es­
küt. Szerbiák Géza pt. felügyelő 
lelkes sTwakkal üdvözölte az ér­
demekben dús főnököt, akit a 
háborús viszonyokra való tekin­

tettel, tisztán a hivatal falain bő­
iül ünnepeltek. A hivatal sze­
mélyzete kedves emléktárgyak­
kal 'és virágokkal lepte meg sze­
retett főnökét,. — Semsey Mihály 
kassai posta és távirdaigazgató és 
az, igazgatóság is képviseltette 
magát az ü nép él ven, akiknek 
képviseletében is Szerbálc Géza pt. 
felügyelő üdvözölte az, ünnepelt 
Polónyi Gyula pt. főfelügyelőt. 
Az, ünneplés a postafőnök család­
jának jelenlétében folyt le., ami 
nagyon emelte annak bensőségét. 
A jubiláns meghat ottan mondott 
köszönetét a meleg, őszinte szeré­
téiből fakadó ünneplésért,

— Hősi halált halt A Reggel 
gépmestere. Kovács Sándor, a 
Klein és Ludvig cég alkalma­
zottja, aki mint A Reggel gép­
mestere lapunkkal is szorosabb 
nexusban állott, mint a 11. va­
dászzászlóalj tartalékosa október 
23-án az északi harctéren hősi 
halált halt. Szorgalmas munkás, 
derék és becsületes ember volt, 
ak imindeniitt emberül megfelelt 
kötelességeinek. így a csatatéren 
is. özvegy feleségével és árván 
maradt kisfiával mi is megkönv- 
nyezziik egykori, hőssé avatott 
technikai munkatársunkat.

— Kubelik MiskoJczon. Febr.
hó első napjaiban, valósz.inüleg 
2-án, elsőrangú művészi esemény­
ben lesz, része Borsod megye és 
Miskolc/, város közönségének. —- 
A világhírű hegedűművész: Ku­
belik fog nemes jótékonycélra 
hangversenyezni Miskolcion. Ez 
a művészi esemény, amely kivá­
lóan nemes, emberbarát! célt vau 
hivatva, szolgálni, özv. baji Patai/ 
Gyulánó úrnőnek, a Filléregylet 
nagynevű elnöknőjének köszön­
hető. Ezúttal csak röviden említ­
jük az eseményt, amelyről lesz al­
kalmunk bőven és ismételten meg­
emlékezni. Kubelik összesen há­
rom jótékony célú hangversenyre 
vállalkozott, tclnesen lemondva 
minden fellépti dijról. E három 
Knhel'ik-hnngverseny közül sike­
rült báli Pa táv Gynláné úrnőnek 
egyet Miskolc/, részére megszerez­
ni. A cél: alapot teremteni egy 
rokkant-alap létesítésére, am elv­
ből Rokka ntak-h á zá t fognak 
építeni, ahol a háborúban harc-

Két sret-a r 16» é® c*«?!£cf" 
ssoba, fü'd6«»t>béból áfll:?

Iskís
Pö' pont* (ű é'Sí!, fcir- 
és villany be vezeiíssil

amnna! kSadéJ
Cím a kSad^hivat?» ban. * B [
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képtől onuí* Lett rokkantak nyernek 
eltartás. Az eszme özvegy baji 
íkatay Gyulánéé, aki már legkö­
zelebb szélesebbkörii akciót indít 
a rokkant-alap létesítése érdeké­
ben. A Kubelilc-hangverseny a 
„Társaság“ című lap rendezi Du- 
bay István felelős szerkesztő sze­
mélyes vezetésével.

— Elveszett hétfőn este a Sze- 
vhenyi-utcának Megay- és Erzsé- 
bettér közti szakaszán egy egy 
fehér himzésii kézimunka.. A be­
csületes megtaláló kéretik, szí­
veskedjék azt Városháztér 13. sz. 
I. emelet, illő jutalom ellenében 
átadni.

Fehér kenyér, barna kenyér.
A miskolcz! Kereskedelmi és 
Iparkamara ezúton is és ismétel­
ten figyelmezteti a pékeket, házi- 
kenyérsütőket és szatócsokat stb.. 
általán mindazokat, akik kenyeret

i; WWUOTttlW" Tt ”
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Mű or január 27. és 28 án :
1. Nyitkry (Reclanngraph). — 2. Wé- 
etael häborus hl>adu, hiteles hadi- 
film. — 3. K Band e vasul! ku- 
óéban, liacagiaió vígjáték. — 4 5. 
Nagyszabású vezérkép ! A prérava- 
tiasx, amerikai dráma 2 felvonásban.
— b. Háborús hira 6. — 7 8 9. | 
Alkaimi szenzáció! Lord Pemperton 

A kronstadti kém- című világhírű re-1 
génye után : A CITADELLA KÉKE, 

kémkedési történet 3 felvonásban.

Rendes bel-váre-í#
II leadások kezdete : Vasár- és ünnep-1
I napoku i d. u. fél 3, fél 5 este fél 7 g 
‘ és fél 9 órakor. 6

árusítanak, hogy fehér kenyeret 
sütni tilos és kenyeret nem sza­
bad másból, mint az u. n. kenyér 
(kevert) lisztből sütni s forgalom­
ba hozni. Aki ez ellen vét, az ti­
zenöt napi elzárással és kétszáz 
korona pénzbüntetéssel sujtaitik. 
Kéri a Kereskedelmi és Iparka­
mara a fogyasztó közönséget, 
hogy ezt maga részéről is ellen­
őrizze s fehér kenyérért az árusí­
tókat ne zaklassa, mert ilyet áru­
sítani nem szabad, Melegen ajánl­
ja mindezt az érdekeltek figyel­
mébe, mert nemcsak a törvény 
tiltó parancsát kell megtartani, 
de ma hazafias kötelesség, hogy 
mig fiaink a harctéren véreznek, 
addig az itthon maradottak a ta­
karékossággal gondoskodjanak 
hős katonáink, nemkülönben ^ se 
itthon maradottak táplálkozásá­
ról.

SZÍNHÁZ
Műsor:

Szerda: Egy katona története. 
Csütörtök: Nemtudomka. 
Péntek: Tündérlaki lányok. 
Vasárnap: Lengyelvér. 
Szombat: Lengyelvér.

Takarók.hátizsákok
és egyéb felszerelési cikkek 
szabott ár mellett legoleaóbban

a Magyar Karaskedal.ni Vállalat­
nál Mlskelcz, Széchenyi-utca 4.

I Tisztelettel tudatjuk a n. é. közön-
I -rp Q séggel, hogy MisfoolCtom a Wyssk* j

® Ajfflssi *j^ WéigÓ-IltCéll lét?® W483M$9®Sfi!llllia
( é I ^ kai villanyé^ Sre ren^aatttk
i mea-S & ^sw áSassí ti tea. Az őrlő és lisztfogyasztó közön-
I ség legmagasabb igényeit is képesek
I vagyunk kielégíteni. A m. t. közönség szives pártfogását kérik

« tulajdonosok.
í __________________________ —--------------—-----------——

Bevonulás miatt
jó forplmu füszeiözlei

azonnal kiadó,
Cím a kiadóhivatalban F

irodai gyakorlattal rendelkező 
leány

a városi kenyérgyár irodájában 
alkalmazást, nyer.
Jelentkezni Vay-ut 6. szám alatt lehat

Szerda, január 27.

ADAKOZZUNK A 
VÖRÖS KERESZTNEK

nKarBsaaMBaisaa wmumtfsmmHmama
Apróhirdetések.

— A Grand szálloda éttermét 
és sörcsarnokát a közönség ügyei­
mébe ajánljuk. Olcsó árak. Első­
rangú konyha. Figyelmes kiszol­
gálás. Tiszta borok. Kőbányai 
sör.

Egy 8—10 éves izr. árvaleányt
örökbe fogad egy gyermektelen 
család. Cim a kiadóhivatalban. 17

Kiadó Jókai-utca 1. szám alatt 
egy 3 szobás udvari lakás azon­
nal. Egy 3 szobás utcai lakás fia­
dig május hó 1-re. A Széchenyi- 
utea 15. szám alatt egy bolthe- 
lyiség május hó 1-ére. 12

Uránia!
Nagy Mozgószinház |

Műsor január 27. és 28 an : |
j !. Nytény. — 2. A marmot», |
[természetes. — 3. Cissy 6* a

ftisimis, komikus. — 4 — 5—6. |

A m nísiftrelnök,
dráma 3 felvonásban.

- 7. Rögtön fövök, kacigtaió. -

i.

§Kz eiöidaaok kezdete : Hétköznap délután m 
ö és este fél 9 órakor. Varír- és ütmepnat | 

j 1. u. fél 3, fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor. |

MOH JELENT MEG!

& MORATÓRIUM
1. ötödik moratórium! rändelet. fi. Randalet 
a pénzkövetelések biztositasáról. Eli. Rendelet 

at eljárásról.
! Km 1 korona,
$

Kiadta: Klein és Ludvig könyvnyomdája.

Kapható Feienczi B. könyvkereskedésében Miskolcz.

Pályázati hirdetmény.
A diósgyőri m. kir. vas- és acélgyár 1915., 1916. és 1917. 

években szükséglendő építési homok és kavics szállítására pályá­
zatot hirdet.

Ajánlat külön-külön tehető : |
1. bányahomokra, 2. folyamhomokra, 3. folyamkavicsra.

Pályázni szándékozók egy koronás bélyeggel ellátott írásbeli 
ajánlatokat a szállítani szándékolt építési homok vagy kavics 
minőségét feltüntető 5 kgm.-os lepecsételt mintával együtt, leg­
később folyó évi j ntár hó 30 *n déli 12 óráig 
nyújtsák be az alulirt m. kir. vas- és acélgyár főnökségéhez.

Bánatpénzül 200 korona a helybeli pénztárunkba előre befi­
zetendő, mely összeg a szállítás elnyerése esetén 1000 koronára 
lesz kiegészítendő.

Részletesebb szállítási feltételek anyagbeszerzési osztályunk­
nál a hivatalos órák alatt megtudhatók.

Diósgyőri m. kir. was- és acélgyár.
Diósgyőr, 1915 január hó 22.

Allűr,der, kir. főbányatanácsos, gyárfőnök.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség tudomására hozni, hogy

VároshMftés’ 15» sxám alatt» 
aTrillhaai cukrászda mellett

február hó 1-én mészároi- 

és hentes üzlatet nyitok.
Árusítok naponta elsőrendű marha-, borjú- és sertéshúst, 

úgyszintén jó minőségű füstölt- és finomabb hentes-árukat, továbbá1 házilag k zeit elsőrendű sertészsírt,_ rendes napi árak melleit.
1 Kérem a nagyérdemű közönség becses pártfogását.
1 Kiváló tisztelettel

1 Balaifthy János,
) mészáros és hentes. 1

Értesítés.
1 Miskolcz város közönségét ezúton tisztelettel értesítem, hogy
1 sikerült nagyobb mennyiségű I

lisztkészletet beszereznem 1
I nullás-, főző- és kenyérlisztet, melyet a mai naptól 1
! kezdve a vevő közönség rendelkezésére bocsátók. v

! Tisztelettel 8I Sldlauer Arnold, lisztnagyiereskedi a
;'i ZxolczaMtapu 2. 1
1

NyvuuttoU a kiadótulajdonos Klem és Ludvig könyvnyomdájában, Miskolczon.


